

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Metody sanace zdiva proti zemní vlhkosti
Jméno autora:	Tomáš Babák
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra technologie staveb
Vedoucí práce:	Ing. Rostislav Šulc, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra technologie staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Vyhodnocení jednotlivých metod sanací na daných objektech (bod zadání č. 4) mohlo být provedeno s větším množstvím parametrů (zejména nedostatečné jsou technologické vlivy a omezení pro provoz objektu z nich plynoucí).	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student konzultoval pravidelně a prokázal schopnost samostatné práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Vložte komentář.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Členění práce je logické, práce je přehledná a čtivá. Směrování práce je stupňováno k závěru, který odpovídá na otázky v zadání práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Citace jsou řádně označeny, seznam citací je úplný.	

Další komentáře a hodnocení
Práce naplnila zadání, pouze v části hodnocení jednotlivých sanačních metod bych uvítal širší pojetí tohoto hodnocení a to zejména z technologického hlediska provádění sanací.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Výsledky předložené v práci odpovídají cílům práce a zadání práce. V práci je předložen souhrnný přehled příčin a následný postup sanací vlhkosti v objektech. V závěru práce jsou ukázány na rozdíly v provádění sanace vlhkosti v různých podmínkách provádění pro různé typy objektů.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 21.6.2016

Podpis:

